

学党史颂党恩 办实事践初心

任丘市用实际行动献礼“七一”

百年党史，记录百年峥嵘岁月。百岁华诞，承载百年栉风沐雨。从只有50余人，发展成为9000多万党员、领导14亿人口的政党，中国共产党从来没有轻松走过哪一步。从1921年在风雨飘摇中成立，到2021年建立不朽功勋；从建党的开天辟地，到如今党和国家事业取得举世瞩目的成就、发生历史性变革，这是一代又一代共产党人顽强拼搏、不懈奋斗的成果。筚路蓝缕，百年基业，矢志奋斗，百年初心。不忘初心，方能守住民心；初心就是承诺，民心就是力量。

任丘市委深知，为党过生日，最好的礼物莫过于为民办实事、办真事，让人民满意、让百姓舒心。他们坚持初心使命，坚守为民情怀，聚焦群众关心关切的重点，以“我为群众办实事”实践活动为抓手，把民生事项放在心上，不断推动党史学习教育与为民服务办实事相结合。相继开展“我为任丘发展献良策”、“双向承诺”助推办好“开门一件事”、为华油10万余居民解决电动自行车集中充电问题、完成生活垃圾焚烧发电项目、加强农村新能源建设等一系列活动，把群众关心的大事小情放到心上去办，切实提升群众幸福感，用实际行动向党的生日献礼。

“金点子”点亮新生活 我为任丘发展献良策

刘茜 康宁 杨静然

近日，任丘市委、市政府开展“我为任丘发展献良策”活动，本着“问计于民、问需于民、问政于民”原则，通过广泛发动居民和社会各界人士建言献策，征集汇总一批有利于城市发展的“金点子”，切实增强市委、市政府决策的科学化、民主化水平，使市委、市政府的工作更加贴近民情、顺应民意，为推进任丘高质量发展增加助力。活动开展以来，任丘市各界人士纷纷响应，无数网友踊跃参与，积极建言献策。

在市妇联组织的“凝聚她力量 共谋新发展”任丘市各界妇女代表“我为任丘发展献良策”座谈会上，十大女杰、三八红旗手、巾帼建功标兵、巾帼志愿者、退休干部等部分代表，以及教育、医疗、城管、公安、金融、市区油区重点企业等负责人代表共计40余人积极参与。现场气氛热烈，精彩发言层

出不穷，参会代表围绕对接雄安新区、产业发展、城市建设、农业农村、民生保障、生态环保、社会治理、党的建设、其他推动任丘高质量发展跨越发展的9个方面，积极建言献策，逐一发言。她们结合自身实际同探讨，就社区功能建设、交通出行、智慧城市、垃圾分类、物业管理、打击非法集资、农业农村建设、丰富群众文化生活、关心女职工、关爱弱势群体等各项事业发展的热点、重点问题，提出了合理化建议。

在团市委“我为任丘发展献良策”会议上，来自市经济、法律、农业、医药卫生、社会组织和教育、金融、文体艺术新闻界等各领域的17名青联委员代表和各行各业、各基层团组织的18名团员青年代表畅所欲言，围绕征集内容，紧扣主题，从自己所在行业领域，立足任丘发展实际，提出了合理化建议。

线下讨论热烈，线上网友也不甘示弱。网友“油菜花花开春”提出“要加强与雄安新区公共交通对接，提供优质能源和产业服务，优化产业布局，如农家乐、绿色农产品、休闲娱乐场所，把握好服务雄安新区实现任丘腾飞的机遇”；网友“灯火辉煌的小伟”提出“希望任丘能快速出台专业技术人才引进政策，从制造业向科技业逐步发展转型”；网友“糖豆”提出“引进高端制造业、高品质服务业，既要引进人才又要能留住人才，高标准规划高铁片区，做大做强任丘产业集群，提升任丘传统产业，加快改造升级”。

一条条真知灼见，一个个深情留言，无不见证了任丘市广大人民群众对家乡高质量发展的真切心情和衷心祝愿。目前，任丘市正在对收集到的意见建议进行汇总梳理。

开展“双向承诺” 助推办好“开门一件事”

周川 韩朝晖 刘茜 杨静然

任丘市组织村“两委”班子开展“双向承诺”，推动新一届村“两委”班子“上任即开考、上马即奔跑”，尽快进入角色，以饱满的工作热情，办好“开门一件事”。

他们制定《关于进一步落实农村“两委”班子“双向承诺”制度的通知》，指导各村新一届“两委”班子，围绕群众的急难愁盼制定个性化目标，确定好“开门一件事”。截至目前，谋划好事、实事1214项，其中基础施设类652项、人居环境整治类251项、基层党建类

152项。各村承诺的“开门一件事”确定后，村党组织书记代表村“两委”班子，分别向乡镇党委、政府和村党员、群众作出公开承诺。并且与乡镇党委、政府签订目标承诺书。同时，通过农村“大喇叭”、公开栏、阳光村务网、微信群等方式进行公示公开，接受党员群众监督。西环路街道喇叭庄村新“两委”班子上任后，公开承诺“整治村南桃树园”的目标，村干部带头植树，村民纷纷参与，一周的时间，植树3600余

棵，累计参加志愿植树2000余人次。出岸镇北漕口二村新一届“两委”班子，认领“建设特色小菜园”的“开门一件事”，使村北一处撂荒地变为宝地，将17.5亩荒地变为175个小菜园，用于出租种植，增加集体收入。

同时，在年中、年底前，组织开展“双述双评”，各村“两委”班子向乡镇党委、政府和村党员、群众汇报承诺践诺情况，接受民主评议。评议结果将作为村“两委”干部年度考核的重要依据。



交通安全大篷车在红色之旅志愿服务队启动仪式上亮相 丁玉申 摄



会战街道党工委举办“颂百年辉煌·诵会战华章”“七一”表彰大会暨文艺汇演活动 刘灵军 摄



阜中镇镇边关小学学生参观剪纸艺术展 张子良 摄



任丘市民自发表演节目献礼建党百年 杜江云 摄

华油社区10万居民 电动自行车集中充电不再难

王志磊 刘茜 杨静然

日前，在任丘市华北石油物探小区，国网任丘供电公司河北电动汽车服务公司的专业人员，正在对小区内电动自行车集中充电区充电设备及电源进行最终调试。

近年来，低速电动自行车几乎每家必备。为满足老旧小区居民电动自行车安全集中充电需求，国网任丘市供电公司积极引入河北电

汽车服务公司专业资源，在华北油田老旧小区试点推行交流充电基础设施建设。截至目前，覆盖全部华油老旧小区80个电动自行车集中充电区、1056个充电端口已同时上线运行。为华油42个老旧小区10万余居民，提供集中安全充电服务，使居民充电难问题迎刃而解。

任丘所有生活垃圾 全部用于焚烧发电

栗浩 刘茜 康宁

日前，任丘市生活垃圾焚烧发电项目正式投入运行，市域生活垃圾全部入厂焚烧处理，日处理量约650吨。任丘市生活垃圾迎来全焚烧时代。

据了解，任丘市生活垃圾焚烧发电项目总投资约5.95亿元，生活垃圾日处理规模达1000吨，该项目采用高温焚烧的方式对生活垃圾进行处理，利用焚烧所产生的余热进行发电，向任丘市区及乡镇提供清洁能源。同时，任丘市政府对焚烧发电厂周边人居环境问题非常重视，通过大力宣传，消除人们对垃圾焚烧的疑虑，努力实现经济、社会、环境多方共赢的目标。“生活垃圾焚烧发电项目的建立，极大地缓解了任丘市生活垃圾处理压力，对改善城市环境、助力经济绿色可持续发展发挥了积极作用。目前，

我们正在运行调试准备，力争打造成精品工程、标杆工程。”任丘市城管局相关负责人表示。

作为省重点项目及任丘市重大民生工程，任丘市挂图作战赶进度、精益求精抓质量，项目2019年6月18日开工，2020年12月完成土建和设备具备联调联试条件，在42个省2020年度考核新建项目中，唯一实现并网发电。2021年2月8日，项目获得全省通报表扬，3月18日开始进垃圾，4月25日完成72+24小时满负荷试运行（比省要求进度提前两个月）。目前市域生活垃圾全部入厂焚烧处理，日处理量约650吨左右，得到了省垃圾处理设施建设领导小组办公室通报表扬。接下来，该项目还将与任丘市政府共建环保产业园区和环保科普教育基地。

循环转化 绿色发展 探索秸秆综合利用新模式

王萌 刘茜 康宁

近日，笔者在吕公堡镇前李花村看到，几台大型小麦秸秆捡拾打捆机正在地里忙碌着。随着机器的轰鸣声，麦捆机依次从打捆机后“吐出来”，有效解决了麦收时节秸秆处理问题，有利于“三夏”的生产和环境保护。

近几年来，秸秆综合利用成为农村生态环保亟待破解的难题。任丘市政府以科学发展观为指导，以推进循环利用、转化增值为目标，不断探索秸秆综合利用长效机制。通过集中外运、就地转化等

方式因地制宜推进工作发展，全面提高秸秆综合利用率，促使废弃秸秆化害为利，实现农民、企业、政府同受益、共赢利。

任丘扎实推进农作物秸秆综合利用试点建设项目，打造完整的秸秆利用产业链。2020年，任丘市秸秆资源产生量共41.8万吨，秸秆可利用量为38.74万吨，秸秆综合利用量为37.85万吨，其中，直接还田33.3万吨，饲料利用2.75万吨，肥料化利用1.8万吨，秸秆综合利用率达到97.7%。

供稿：任丘市融媒体中心



高志跟党心“建党百年大合唱”内场活动 刘灵军 摄



形式多样的歌舞活动庆祝中国共产党成立100周年 杜江云 摄



“河北好人”彭松成带队为孤寡老人提供爱心服务 远松松 摄



市民积极参与建党百年大型快闪活动 金洁 摄



任丘市文化馆通过网络展播庆祝建党百年相关活动 金洁 摄

喜迎建党100周年 任丘市开展迎“七一”系列活动

方圆圆 曹志丽 王俊杰 李丽娟 郑娜 康宁 杨静然

为庆祝中国共产党成立100周年，营造浓厚氛围，任丘市通过快闪、绘画、书画展等丰富多样的形式，开展迎“七一”系列活动，引领激发任丘市党员群众重温历史、不忘初心、传承红色基因，喜迎党的百年华诞。

奋斗百年路 启航新征程 “永远跟党走”大型快闪活动举办

6月23日上午，任丘市在新市民广场举办“永远跟党走”庆祝建党100周年大型快闪活动，以“合唱+队形变化”等快闪方式向建党100周年献礼。广场北侧拼出“100”字样和“奋斗百年路 启航新征程”字样，寓意建党百年从伟大觉醒到走上强国之路的奋进足迹，展现红船精神的接力传承和“强国一代有我在”的时代担当，深情表达对党的生日祝福。《歌唱祖国》等红色歌曲响彻全场。广场上千面红旗飘扬，同人群、花卉、歌声交织在一起，形成红色与歌声的海洋。

随着党旗和国旗的举起，歌声嘹亮，百名群众舞起彩龙，百名身着“五四”学生服和“新时代校服”的少年儿童在旗帜下涌出变幻造型，广场北侧拼出“100”字样和“奋斗百年路 启航新征程”字样，寓意建党百年从伟大觉醒到走上强国之路的奋进足迹，展现红船精神的接力传承和“强国一代有我在”的时代担当，深情表达对党的生日祝福。《歌唱祖国》等红色歌曲响彻全场。广场上千面红旗飘扬，同人群、花卉、歌声交织在一起，形成红色与歌声的海洋。

百年辉煌 童心向党 200余名画童共绘百米长卷

近日，任丘市美术家协会少儿分会举办“童心向党”共绘中国梦——百米长卷现场绘画活动，来自任丘市的200余名画童共绘百米长卷，向党的生日献礼。

小画童们在家长、老师的陪伴下，或蹲坐或趴着，用手中的画笔在百米长卷上精心描绘，画中融入多种中国元素，表现形式丰富多样，内容积极向上。孩子们一

笔一画绘出中国共产党从1921年成立到今天的繁荣硕果，表达了对党的真挚祝福。据了解，本次活动以庆祝中国共产党成立100周年为主线，多维度开展“文化自信、不忘初心”主题教育，通过现场绘制百米长卷展示“童心向党”主题绘画作品，表达了孩子们期盼祖国越来越美好的愿景。

奋进新时代 永远跟党走 百人百幅丹青颂党恩

翰墨颂党恩，丹青绘红心。为庆祝中国共产党成立100周年，弘扬优秀传统文化，引导党员干部群众知史爱党、知史爱国，6月18日下午，任丘市水丰路街道联合任丘市书画家协会水丰路分会，共同举办了“百幅丹青颂党恩”书画展活动。任丘市文联、书法协会、美协、街道班子成员、全体机关干部、书画家和书画爱好者共150余人参加活动。

此次活动也为书画爱好者搭建了学习和交流的平台，进一步教育引导广大党员群众弘扬革命精神，传承红色基因，以党的优良传统推进各项事业快速发展。水丰路街道办事处还将选取优秀作品在各村、社区巡展，进一步丰富群众的精神文化生活，营造浓厚的文化氛围，以良好的精神面貌迎接建党100周年。

作品包括隶草篆书、古诗佳句、梅兰竹菊，现场气氛热烈，翰墨飘香，观众赞不绝口。书画爱好者表示：“通过这次文艺党员群众弘扬革命精神，传承红色基因，用这样的方式来庆祝建党100周年非常有意义。”

此次活动也为书画爱好者搭建了学习和交流的平台，进一步教育引导广大党员群众弘扬革命精神，传承红色基因，以党的优良传统推进各项事业快速发展。水丰路街道办事处还将选取优秀作品在各村、社区巡展，进一步丰富群众的精神文化生活，营造浓厚的文化氛围，以良好的精神面貌迎接建党100周年。